

## Сергей Собянин открыл современный сад в Троицке

09.02.2015

В городе Троицке открылся новое здание учреждения, реализующего программы дошкольного образования.

«Мы уже второй детский сад вводим в Троицке, и я надеюсь, что все дети с трёх лет будут обеспечены в этом году дошкольными учреждениями», — заявил Мэр Москвы Сергей Собянин.

Так же Сергей Собянин отметил, что в ближайшие месяцы завершится строительство нового блока начальных классов на 6,5 тыс. квадратных метров со спортивным ядром.

Новое двухэтажное здание с подвалом и техническим этажом построено по индивидуальному проекту в микрорайоне Солнечный. Оно включает в себя 125 мест для полноценного развития детей, бассейн, зал для занятий музыкой, спортивный и компьютерные залы, кабинеты логопеда и психолога, медицинский блок, игровые и спортивные площадки. ДОО оснащено игрушками и современными средствами обучения (компьютеры, телевизоры, интерактивная доска, мультимедийные проекторы, видеокамеры, фотоаппараты) и полностью адаптировано для приёма детей с ограниченными возможностями.

---

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1569632.html>

---

[Управа района Бирюлево Западное](#)